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Wer schreibt, hat Lust dazu!

Schreibseminar mit
Dr. Werner Irro, Lektor
Sabine Stein, Autorin
www.wortinstitut.de 
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©Susann Richter
)09. – 10. Juni 2018    
                                                                                                      

Freitag:    Anreise und gemeinsames Abendessen
Samstag: Beginn 10.00 Uhr
[bookmark: _GoBack]Sonntag:  Ende ca. 16.00 Uhr

www.kulturgut-hirtscheid

Teilnahmegebühr:	€ 290,--
Verpflegung:		€   65,--		 
(2 x Mittag-, 1x Abendessen (jeweils 3 Gänge), 2 x Kaffee und Kuchen, Getränke, Obst)

Anmeldung ab sofort: beatrix.binder@web.de
Bitte bis 01.06.2018 die Texte (max. 15 Seiten) an beatrix.binder@web.de

Haben Sie etwas zu sagen? Etwas Größeres, anderes, als in alltäglichen Gesprächen abgehandelt wird? Eine Idee ist schnell geboren, oft trägt man sie schon sehr lang mit sich herum. Doch jetzt ist es so weit! Jetzt fang ich an! 

Mit der Entscheidung zum Schreiben hat man sich eines der wunderlichsten Geschenke eingehandelt: viel Arbeit wartet auf einen, Ausprobieren, Verwerfen, Erstellen einer neuen Fassung einer Seite oder eines Kapitels – doch anstatt müde zu werden bekommt man frische Energie zurück. Eine einzigartige Erfahrung.
Das Schreiben ist eine einsame Tätigkeit. An diesem Punkt setzt unser Wochenend-Seminar an. Es ist eine gute Abwechslung, frei von eigenen Fragen einmal „sportlich“ auf das Schreiben zu schauen. Kurze Schreibaufgaben als Lockerungsübungen, kleine Schreibrituale zum Wecken der Kreativität.


Dem eigenen Text wird frischer Sauerstoff zugeführt. Das Lesen und Besprechen von Textauszügen der Teilnehmer ermöglicht einem selbst einen neuen Blick auf das, was sich beim Schreiben leicht zu einem Knäuel verheddert. Irgendwo auf der Strecke zwischen Plan – Ausführung – Text ging die Leichtigkeit verloren. Warum? Wo?

Das dritte Element des Seminars sind kleine Informationsblöcke zu handwerklichen Fragen. Wie gestalte ich meine Figuren unverwechselbar, wie wird aus einem blassen Wortwechsel ein echter Dialog, welche Erzählperspektive ist wann hilfreich, wie baue ich über viele Seiten hinweg Spannung auf usw.

Das Seminar bietet eine intensive Auseinandersetzung über das Schreiben und über Ihr Schreiben. Sabine Stein blickt als Autorin anders auf die Texte als der Lektor Werner Irro. Sie kennt die Qual, erzählerische Entscheidungen treffen zu müssen und dabei die Konsequenzen im Blick zu behalten, er fragt danach, wohin ein Text als Buch gehört und ob ihm der Schritt gelingt von gut gemeint zu wirklich gut. Dabei entsteht etwas Gemeinsames: eine neue Lust aufs Schreiben.
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Übernachtungsmöglichkeiten
 
www.hotel-rueckert.de
 
www.landgasthaus-zur-quelle.de
oder Hotels in Hachenburg oder Bad Marienberg – sprechen Sie mich an
Stichwort
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